

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS JURÍDICAS PARTICULARES QUE HA DE REGIR EN EL CONTRATO DE LOS SERVICIOS DE MANTENIMIENTO, GESTIÓN DE CONTENIDOS, DESARROLLO EVOLUTIVO, ADAPTACIONES DE DISEÑO Y MAQUETACIÓN, ANÁLISIS Y ADAPTACIÓN DE FUNCIONALIDAD Y USABILIDAD, ASÍ COMO DE POSICIONAMIENTO DE WEB INSTITUCIONAL DE LA FUNDACIÓN WWW.MADRIMASD.ORG A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS.

Expediente nº 2024_002

Madrid, 7 de marzo de 2024

En relación al procedimiento de licitación referido al Contrato de los “**SERVICIOS DE MANTENIMIENTO, GESTIÓN DE CONTENIDOS, DESARROLLO EVOLUTIVO, ADAPTACIONES DE DISEÑO Y MAQUETACIÓN, ANÁLISIS Y ADAPTACIÓN DE FUNCIONALIDAD Y USABILIDAD, ASÍ COMO DE POSICIONAMIENTO DE WEB INSTITUCIONAL DE LA FUNDACIÓN WWW.MADRIMASD.ORG**” (Expediente nº 2024_002), se ha observado un error material en la cláusula 1.17 del Pliego de Cláusulas Jurídicas Particulares (en adelante “PCJP”).

En particular, en la Cláusula 1, número 17 (página 12 del PCJP), en relación con el plazo de ejecución se propone la subsanación del error siguiente:

Donde dice:

“17.- Plazo de ejecución.

Duración del contrato 12 meses. Tendrá comienzo el día 12 de abril de 2024 y terminará el 11 de marzo de 2025. No obstante, lo anterior, en el caso de que por cuestiones vinculadas a la tramitación el contrato no pueda firmarse el 12 de abril de 2024, éste comenzará al día siguiente de la firma del mismo y tendrá una duración de 1 año.

Procede la prórroga del contrato: NO

Duración máxima del contrato incluida la prórroga: 24 meses.”

Debe decir:

“17.- Plazo de ejecución.

Duración del contrato 12 meses. Tendrá comienzo el día 12 de abril de 2024 y terminará el 11 de marzo de 2025. No obstante, lo anterior, en el caso de que por cuestiones vinculadas a la tramitación el contrato no pueda firmarse el 12 de abril de 2024, éste comenzará al día siguiente de la firma del mismo y tendrá una duración de 1 año.

Procede la prórroga del contrato: NO

Duración máxima del contrato: 12 meses.”

A estos efectos, el PCJP rectificado está a disposición de los interesados junto al resto de la documentación correspondiente al presente procedimiento de licitación en el Portal de Contratación Pública de la Comunidad de Madrid (<https://contratos-publicos.comunidad.madrid/>)



El Director, Federico Morán Abad.